102 & 2464 | % %432 st il
T 5L
CEE -
FRGRAATYE FRRROEA B BEE L o AR (R E 0 A AP .

BT E IR kAP s wh gy 7}5 i (Functional Dependency - #§ - FD ) &4y i b 55 %

o BN FH RS R A AH > A RS &

KAz R AR ( Full Dependency ) ~ %4 4p & (Partial Dependency ) % i£#

#p i ( Transitive Dependency )

A WE = 24Pk~ IR AR IR~ EB AR R RE o (10 4)

O iRyp™ IR B L A~ W50 % 2 Ap ik ~ I8 AR ik ~ IR AR R TG AR R AR
%o (10 #)

Customer_Goods_Supplier

—1 J‘z

CustID | CustName | GoodsID GoodsName SupplierID | SupplierName | VAT Number
C001 | ##74& ¥ | NB101 |AcerS7 S301 HEF 33346748
C001 | ##74& ¥ | NB403 |MSI GE40 S502 [ERER F e 86688334
C001 | # #74& ¥ | SV105 |Lenovo ThinkStation S801 ROE A H 13326974
COo01 | ##74& ¥ | PC405 |Acer Z3620 S506 5@Ex 80218523
C002 | = #%2*k | NB101 |Acer S7 S303 RIFRT 38161991
C002 | =42 %k | NB201 |Asus K55VD S201 BT 39457658
C003 | *&*& @ 3% | PC401 |Acer M1935 S506 FEF 80218523
C003 | *#a#@4% | SV105 |Lenovo ThinkStation S801 R G#H 13326974
C003 | *&#h @4 | SV201 |IBM E3/2008STD S802 BRF 3 59810583
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- BEASEFORE > 5 Student T & & Course FALE 0 Ao R o
RN T-SQL A3dp 4 RBFIT AL AR o (F 0S4 X 204)
Student 7 £

F5 pEaRS 20p

8500141 P55 1989-08-07

8500182 3R 1990-02-20

8500220 EL L 1989-09-05

8500222 i it 1989-02-22

8500226 frE 1990-09-13

8500297 LSS 1989-10-04

8500348 b ] 1989-01-24

8500367 iz 2 1989-02-01

8500425 | GEfif 1% 1989-07-19

8500458 Hinm 1990-09-10
Course 3 i %

2L 5
FE SR TR | TRE TR 2| R S| WA | T
PR

8500141| 70 85 80 53 71 65 16 1395 | 69.75
8500182| 84 80 95 75 68 87 20 1626 | 81.30
8500220 73 65 77 59 10 887 | 44.35
8500222| 89 74 85 81 78 17 1391 | 69.55
8500226 | 87 73 80 89 90 16 1344 | 67.20
8500297 | 78 95 73 92 14 1165 | 58.25
8500348| 81 76 75 87 93 16 1317 | 65.85
8500367 61 90 73 78 52 13 1135 | 56.75
8500425| 76 50 80 60 11 954 | 47.70
8500458| 79 71 63 53 85 82 16 1431 | 7155

(7 Student T & 39 T4 & ) Hind & Tok ) anes il

(7% Student F 4 Az TH5L, ~ T4z, ~ T42p @ T4p  Fifm
PEH EE, T EE LT o (B40: £ X p ¥ E_2013/6/50 4 p 5 2011/6/5
2%k 4 p 5 2011/6/6 A1 A 1)

© % Student AL £ ¢ T &5 | 4§ = £ 8500226 ~ 8500425 fr 8500458 izt 45 F
ﬁ). °

W% 39 Course T4l 4 criedkdic ~ A #ernT 35~ % ~ &) 2 Bfro
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CHREHET I JAVA RN B S ik A 2 g e RS S e m o (20 4)
01. public class ShowClass {

i

02. public static void main( String[] args )
03. {

04. int row = 4;

05. int column;

06.

07. while (row >=1)

08. {

09. column =1;

10.

11. while (column <=5)

12. {

13. System.out.print( row % 2 ==1? "<-": "->");
14. ++column;

15. } // end while

16.

17. --row,

18. System.out.printin();

19. } // end while

20.  }// end main

TR E T ERA?
O3} #ndZdk (Pharming) ? (54 )
(O ir 3} #8494 (Phishing) ? (54 )
@t - F2 Feni & (104 )
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TFAEFFEORT e CRF o NRRIRIEE NG - BAKE
R R (3V) X ERIIGFREFFRE AR BRETIP FH doF
s‘béﬁrgﬂf IY_FF'%?'FKMJ KL
O3 R T &P AR X RS o R B R AT R R 2

(10 » )

Rt A gk ERPIRES -3 R R
B m A 1000 BaseTX 100 BaseTX
kG BEAEiE £ if t 1000 BaseL X, 1000 BaseSX 100 BaseFX
P 5T @S & #

O 1 fdrie @ BB R T FR B A B 8o (104)



